
2024 年施工员之装修施工基础知识模考预测题库( 夺
冠系列冠系列)

单选题（共 45 题）

1、建设工程实行施工总承包的，施工现场的安全生产由（ ）。

A.由分包单位各自负责

B. 总承包单位负总责

C. 由建设单位负总责

D.由监理单位负责

【答案】 B

2、下列哪类石材的耐水性能（K）可以用于重要建筑。（ ）。

A.K=O.2

B.K=0.4

C.K=0.6

D.K=0.8

【答案】 D

3、确定人工定额消耗的过程中，不属于技术测定法的是（ ）。

A.测时法

B. 写实记录法

C. 工作日写实法

D.统计分析法

【答案】 D



4、下列关于施工项目管理组织的形式的说法中，错误的是（ ）。

A.工作队式项目组织适用于大型项目，工期要求紧，要求多工种、多部门配合
的项目

B. 事业部式适用于大型经营型企业的工程承包

C. 部门控制式项目组织一般适用于专业性强的大中型项目

D.矩阵制项目组织适用于同时承担多个需要进行项目管理工程的企业

【答案】 C

5、现行建设工程费用由（ ）构成。

A.分部分项工程费、措施项目费、其他项目费

B. 分部分项工程费、措施项目费、其他项目费、规费

C. 分部分项工程费、措施项目费、其他项目费、税金

D.分部分项工程费、措施项目费、其他项目费、规费和税金

【答案】 D

6、预算定额人工工日消耗量应包括（ ）。

A.基本用工和人工幅度差用工

B. 辅助用工和基本用工

C. 基本用工和其他用工

D.基本用工，其他用工和人工幅度差用工

【答案】 D

7、开式沥青混合料压实后剩余空隙率（ ）。

A.4%～10%



B. 小于 10%

C.10%～15%

D.大于 15%

【答案】 D

8、箱形基础的混凝土强度等级不应低于（ ）。

A.C15

B.C20

C.C30

D.C40

【答案】 C

9、《安全生产法》对安全事故等级的划分标准中重大事故是指（ ）。

A.造成 30 人及以上死亡

B.10 人以上及 30 人以下死亡

C.3 人以上 10 人以下死亡

D.3 人以下死亡

【答案】 B

10、扩展基础钢筋混凝土强度等级不应小于（ ）。

A.C15

B.C20

C.C30

D.C45



【答案】 B

11、水磨石机更换新磨石后，应先在废水磨石地坪上或废水泥制品表面磨（ ）
待金刚石切削刃磨出后，再投入工作面作业。

A.0.5h

B.0.5 ～1h

C.1 ～2h

D.2.5 ～3h

【答案】 C

12、天棚的骨架分为简单型和复杂型两种，复杂型必须满足的条件是（ ）。

A.面层高差≥100mm

B. 面层咼差≥80mm

C. 面层高差≥100mm，不同标高的少数面积占15％以上

D.面层高差≥120mm，不同标高的少数面积占10％以上

【答案】 C

13、PVC壁纸裱糊施工工艺流程为（ ）。

A.基层处理→弹线→预拼→封闭底涂一道→裁纸、编号→润纸→刷胶→上墙裱
糊→修整表面→养护

B. 基层处理→弹线→预拼→裁纸、编号→润纸→刷胶→封闭底涂一道→上墙裱
糊→修整表面→养护

C. 基层处理→封闭底涂一道→弹线→预拼→裁纸、编号→润纸→刷胶→上墙裱
糊→修整表面→养护

D.基层处理→弹线→预拼→裁纸、编号→润纸→刷胶→封闭底涂一道→上墙裱
糊→修整表面→养护



【答案】 C

14、（ ）是预算定额的制定基础。

A.施工定额

B. 估算定额

C. 机械定额

D.材料定额

【答案】 A

15、42.5 强度等级的水泥，其 28d 抗压强度应大于（ ）。

A.0.425MPa

B.4.25MPa

C.42.5MPa

D.425MPa

【答案】 C

16、防震缝的设置是为了预防（ ）对建筑物的不利影响而设计的。

A.温度变化

B. 地基不均匀沉降

C. 地震

D.荷载过大

【答案】 C

17、钢筋混凝土过梁在墙体上的搁置长度不小于（ ）mm。



A.60

B.120

C.180

D.240

【答案】 D

18、建筑装饰构造是实现（ ）目标、满足建筑物使用功能、美观要求及保护主
体结构在各种环境因素下的稳定性和耐久性的重要保证。

A.建筑设计

B. 结构设计

C. 机电设计

D.装饰设计

【答案】 D

19、窗扇安装风钩，窗扇风钩应装在窗框下冒头与窗扇下冒头夹角外，使窗开
启后成（ ）。

A.30°

B.45°

C.60°

D.90°

【答案】 D

20、聚丙烯底漆的稀释剂是（ ）。

A.水

B. 甲基化酒精



C. 石油溶剂

D.丙酮

【答案】 A

21、当墙与基础使用不同的材料，且位于标高-0.25m 处，则基础与墙的分界线
是（ ）。

A.设计室内地坪标高

B. 设计室外地坪标高

C. 标高-0.25m 处

D.设计室内地坪标高与设计室外地坪标高的中间部位

【答案】 C

22、（ ）兼有玻璃和陶瓷的优点。

A.压花玻璃

B. 磨砂玻璃

C. 镭射玻璃

D.微晶玻璃

【答案】 D

23、下列选项中，不属于建立施工项目经理部的基本原则的是（ ）。

A.根据所设计的项目组织形式设置

B. 适应现场施工的需要

C. 满足建设单位关于施工项目目标控制的要求

D.根据施工工程任务需要调整



【答案】 C

24、关于防震缝说法不正确的是（ ）。

A.防震缝不可以代替沉降缝

B. 防震缝应沿建筑的全高设置

C. 一般情况下防震缝的基础断开设置

D.建筑物相邻部分的结构刚度和质量相差悬殊时应设置防震缝

【答案】 C

25、分格条使用前要用（ ），以防止使用时变形。

A.胶涂满

B. 截断

C. 水浸透

D.水泥砂浆固定

【答案】 C

26、根据体积密度不同，纤维板分为硬质纤维板、半硬质纤维板和软质纤维
板。其中半硬质纤维板的体积密度为（ ）。

A.300~700kg/m3

B.400~800kg/m3

C.400~700kg/m3

D.300~800kg/m3

【答案】 B



27、以下描述正确的是（ ）。

A.AutoCAD是办公自动化软件

B.MicrosoftProject 是多媒体软件

C.WinDowsXP是操作系统

D.word 是电子表格软件

【答案】 C

28、从（ ）开始，AutoCAD增添了许多强大的功能，如 AutoCAD设计中心
（ADC）、多文档设计环境（MD.）、Internet 驱动、新的对象捕捉功能、增强
的标注功能以及局部打开和局部加载的功能。

A.AutoCADR14

B.AutoCAD2000

C.AutoCAD2004

D.AutoCAD2010

【答案】 B

29、玻璃的密度高，约为（ ），孔隙率接近于零，所以，玻璃通常视为绝对密
实的材料。

A.2350 ～2450kg/m3

B.2400 ～2500kg/m3

C.2450 ～2550kg/m3

D.2350 ～2500kg/m3

【答案】 C

30、下列选项中，（ ）不属于无机类胶粘剂。



A.硅酸型胶粘剂

B. 磷酸型胶粘剂

C. 树脂胶粘剂

D.硼酸型胶粘剂

【答案】 C

31、下列哪一类石材不属于水泥型人造石材。（ ）

A.人造大理石

B. 人造玉石

C. 水磨石

D.人造艺术石

【答案】 B

32、矩形截面尺寸不小于（ ）。

A.70.7mm×70.7mm

B.40mm×40mm

C.40mm×160mm

D.250mm×250mm

【答案】 D

33、荷载按时间的变异性分为：永久荷载和（ ）。

A.恒载

B. 动载

C. 可变荷载
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